Drzewo BST wersja light

W tym zadaniu nalezy wykona¢ symulacje drzewa BST - (Binary Search Tree).
Wykonujemy nastepujace czynnosci:

i - wstaw element val do drzewa

e s-wyszukaj element val i wypisz wierzchotki odwiedzane, nawet w sytuacji, gdy dany
element nie wystepuje w drzewie

e m - wyszukaj minimum

e M -wyszukaj maksimum

Wejscie
W pierwszym wierszu jedna liczba t nie wieksza niz milion, okreslajgca liczbe zapytan.

W kolejnych t wierszach instrukcje postaci:

i [wartosc]
s [wartos¢]
e m
e M

Warto$ci sg unikatowe i mieszczg sie w typie int.
Wyijscie

Dla operacji s wypisz kolejne odwiedzane wierzchotki drzewa, dla m wypisz najmniejszg
wartosc¢, dla M najwiekszg wartosc.
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